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Sevgili Hemşehrilerim, 

Dünyada hakikat kadar kıymetli bir değer yok. Hakikat 
olmazsa demokrasi de olmaz, düzen de kurulmaz. Oysa 
çağımızda hakikate ulaşmak zor. Eskiden de her kafadan 
bir ses çıkıyor derdik ama o seslerin çoğunu duymazdık. 
Günümüzde doğru ya da yalan, önemli ya da önemsiz her 
ses, sosyal medya üzerinden kendine yankı bulabiliyor. Bu 
ortamda hakikate ulaşmak emek istiyor. Bu yüzden emek 
veriyor, elinizde tuttuğunuz yayını hazırlıyoruz. Burada 
her şeyin eğrisini, Doğrusu’nu etraflıca anlatıyor, sizinle 
Adana’daki her gelişmeyi dürüstçe paylaşmayı görev 
biliyoruz. ‘Doğrusu’ okuyalım, okutalım. 

Bizim işimiz sadece yeni projeler yapmak değil, aynı 
zamanda var olanları korumak ve Adana’mızın değerlerine 
sahip çıkmak. Şakirpaşa Havalimanı’mızın yeni inşa edilen 
Çukurova Havalimanı’ndan sonra kapatılacağıyla ilgili 
duyumlar artınca sessiz kalamazdık. Şunu açıkça ifade 
edelim: Yeni inşa edilen Çukurova Havalimanı’na hiçbir 
şekilde karşı değiliz. 
Ancak Çukurova Havalimanı bitince Adana Havalimanı’nın 
kaldırılması gibi kararı da asla kabul etmeyeceğiz. Öyle ya, 850 
bin nüfuslu Trabzon’un bitişiğindeki 350 bin nüfuslu Rize’ye 
havaalanı yapıldı diye Trabzon Havalimanı kapatılmadı. 
Öyleyse neden 3 milyonluk Adana’nın havalimanı kapatılsın?  
 

Kaldı ki Adana’nın yanı başında Mersin var. Osmaniye’yi 
de eklersek nüfusu 7 milyonu geçen bölgeye yeni bir 
havalimanı yapılıyor diye, Adana’mızın bir değeri olan 
Şakirpaşa Havalimanı’nın kapatılmasına izin veremeyiz. 
Bu siyaseten kesilecek bir cezaya dönerse, bütün Adana 
kaybeder, Adana kaybederse Türkiye kaybeder. Bu nedenle, 
“Siyaset meydanı değil, hava meydanı” söylemiyle bir itiraz 
hareketi başlattık. Eylemlerimiz hemen karşılık buldu. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Sayın Adil Karaosmanoğlu, 
eylemlerimizin ardından bir açıklama yaparak “Türkiye 
Cumhuriyeti Adanalılar ne istiyorsa onu yapar. Adanalılar ne 
diyorsa Adana Havalimanı öyle olacaktır” dedi. Öyleyse bir 
kez daha hatırlatalım “Adanalılar havalimanları kapatılmasın” 
istiyor. Bu sesin duyulması için her zaman, her alanda 
mücadelemizi sürdüreceğiz. Havalimanımızın gelişimiyle 
ilgili bir katkı istenirse, üzerimize düşeni memnuniyetle 
yaparız. 

Değerlerimizi korurken yeni değerler oluşturmaya devam. 
Yeni yollarımız, parklarımız, mahalle merkezlerimiz bir 
bir açılıyor, altyapı yatırımlarımız hızla sürüyor. Ekonomik 
krizin ve şartların giderek ağırlaştığı bu dönemde “Dert 
varsa derman kapında” sözümüzü hiç unutmuyoruz. 
Derman ekiplerimiz Adana’mızın her köşesinde dertlere 
derman olmaya devam ediyor. Niyet Akademi’mizin yeni 
şubeleriyle vatandaşlarımızın nitelikli meslek eğitimi alması 
için de seferberlik başlattık. Niyet Akademi de özellikle 
kadınların meslek eğitimi almasını önemsiyoruz. Bu yüzden 
Akademi’mizin her şubesinde bir kreş açtık ki, kadınlar 
eğitim alırken çocuklarını nereye bırakacağını düşünmesin. 

Biliyorum, biz tüm bunları yapsak da ekonomik koşullar 
ağır. Sokakta kiminle konuşsam dertler aynı. Belediye 
olarak her zaman üzerimize düşenden fazlasını yapıyoruz 
ve daha fazlasını yapmaya talibiz. Sizi bu koşullar altında 
ezdirmemek için gece gündüz çalışacağız. İnanıyorum ki, 
bu zor günleri birlikte, omuz omuza, dayanışarak aşacağız. 
Adına yakışan bir Adana’da hep birlikte önce umutlu sonra 
mutlu olacağız. Ne diyordu şairimiz Ahmed Arif; dayan 
iş ile / Tırnak ile diş ile / Umut ile sevda ile düş ile… 
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Yol yapım çalışmaları kapsamında kentin 
işlek caddelerini baştan aşağı yenileyen 
Adana Büyükşehir Belediyesi, yıllardır 
süregelen sorunları ortadan kaldırıyor.

MODERN ALTYAPI,
YEPYENİ ASFALT

Caddelerimiz 
Yenileniyor !

Adana’nın en önemli caddelerinden olan 
Kurttepe Caddesi, Mustafa Kemal Paşa 
Bulvarı’nın asfalt çalışmaları tamamladı. 
Saydam Caddesi Fuzuli Caddesi ve 
Obalar Caddesi’nde altyapı çalışmaları 
gerçekleştirildi. Yağmur suyu hattı 
inşası, kanal ızgarası yenilemesi ve rögar 
temizliği çalışmalarının ardından üstyapı 
çalışmalarına başlandı ve caddelerde 
asfaltlama işlemi yapıldı.Obalar Caddesi

Fuzuli Caddesi Saydam Caddesi

Mustafa Kemal 
Paşa BulvarıKurttepe Caddesi



4

Büyük yatırımlarla hayata geçirilen yeni yol, kavşak ve bulvar projeleri, kent trafi-
ğinin büyük ölçüde rahatlamasına katkı sağlayacak.

MUTLULUĞA YOL AÇIYORUZ!
Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar’ın büyük önem verdiği yol yapım, 
bakım ve onarım çalışmaları kent merkezi ve kırsalda aralıksız sürdürülüyor.

Ahmet Zenbilci 
Çevre Yolu

Hekimköy Bulvarı

Göl Mahallesi

Üniversite Yolu Yasemin Caddesi

Yasemin Caddesi Bulvarı ve Yeni Stadyum (Hekimköy) Bulvarı Açıldı
Yasemin Caddesi, Yeşil Bulvar’dan Mustafa Kemal Paşa Bulvarı’na geliş 

istikametinde kaldırım, bisiklet yolu ve asfaltlama çalışması tamamlandı. 
Yeni Stadyum ( Hekimköy) Bulvarı, Şehir Stadyumunun taşınmasıyla bölgede 
trafik yoğunluğu meydana geldiğinden bölgedeki konutlara ve stadyuma 

ulaşımı kolaylaştıran iki alternatif yol yapımı tamamlanmış trafiğe açılmıştır. 
Yeni Yolların Yapımı Sürüyor  
Doğuya bağlantı sağlayacak bir çevre yolu niteliğinde olan Ahmet Zenbilci 
Çevre Yolu;  Şehir Hastanesi, Yeni Adana Adliyesi, Şehir Stadyumu ve 

Üniversite kampüslerini birleştiren Yeşil Bulvar ile Çatalan Caddesi’ni 
birbirine bağlayacak olan Üniversite Yolu; Ray Sokak’ta Mustafa Kemal 
Paşa Bulvarı’nın devamı niteliğinde yapılan yeni bulvar; Göl Mahallesi’nde 
yapılan Süleyman Demirel Bulvarı’nı Adnan Kahveci Bulvarı’na bağlayacak 
olan yeni bulvar projeleri en kısa sürede tamamlanacak. 
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Seyhan – Hadırlı Mahallesi, Sarıçam – Çarkıpare 
Mahallesi’ne inşa edilen yeni parklarla birlikte 
Adana’nın çehresi değişiyor.

Park çalışmaları kapsamında yapımı tamamlanan 
Regülatör Parkı’nın yanın sıra İsmet İnönü Parkı 
da yenilendi. 

Adana Büyükşehir Belediyesi, kentin yaşanabilirliğini artırmaya yönelik gerçekleştirilen 
çalışmalar kapsamında farklı noktalarda parklar inşa ederek kentsel yeşil alanlar 
oluşturulmasına katkı sunuyor. 

YENİ PARKLARIMIZ, 
ADANA’YA FARK KATIYOR!

Vatandaşların keyifli vakit geçirmelerine 
yönelik hazırlanan çeşitli alanlara sahip 
olan parkların her yönüyle güvenli olması 
sağlanıyor. 

İsmet İnönü Parkı

Hadırlı Parkı Temel Atma Töreni

Çarkıpare Parkı



6

Çocuklarınız
BİZE EMANET

Adana Büyükşehir Belediyesi, 
sosyal belediyecilik anlayışıyla 
hayata geçirdiği projeler 
kapsamında dershane ve 
kreşleri hizmete sunarak 
eğitimde fırsat eşitliğinin 
oluşmasına katkı sağlıyor.

ÜCRETSİZ KURS MERKEZLERİ FAALİYETE GEÇTİ

Kaliteli ve tam donanımlı okul öncesi eğitimi sağlamak adına Kozan’da 
açılan 150 öğrenci kapasiteli Sırelif Gündüz Bakımevi, çeşitli etkinlik 
alanlarıyla miniklerin güzel vakit geçirerek eğitim almalarına olanak sağlıyor. 

Çukurova Üniversitesi Poazantı Meslek Yüksekokulu’nda öğrenim gören 
kız öğrencilerin uzun yıllardır süren barınma sorunu çözüldü. 
Çocuklarımızın eğlenerek eğitim alacağı Pozantı Gündüz Bakımevi açıldı.

KOZAN SIRELİF GÜNDÜZ BAKIMEVİ

KURS MERKEZİ

KURS MERKEZİ

POZANTI KIZ ÖĞRENCİ MİSAFİRHANESİ

Çocuklara yönelik projeler kapsamında Sarıçam’da inşa edilen ve Şehit 
Enes Özgül’ün adı verilen gündüz bakımevinin yapımı tamamlanıyor.

Bahçeşehir Mahallesi ve Haydaroğlu Mahallesinde planlanan kreşlerin 
temelleri atıldı. En kısa sürede hizmete girecek.

SARIÇAM ŞEHİT ENES ÖZGÜL GÜNDÜZ 
BAKIMEVİ TAMAMLANDI

BAHÇEŞEHİR VE HAYDAROĞLU KREŞLERİNİN 
TEMELLERİ ATILDI

POZANTI’YA KIZ ÖĞRENCİ MİSAFİRHANESİ 
VE GÜNDÜZ BAKIM EVİ

KOZAN SIRELİF GÜNDÜZ BAKIMEVİ’NİN 
AÇILIŞI YAPILDI

2.000 öğrenciye hizmet verebilecek şekilde planlanan ücretsiz kurs 
merkezleri açıldı. Şehir merkezinde ve Karataş ilçesinde faaliyete başlayan 
kurs merkezlerinden, üniversite ve lise giriş sınavına hazırlanan öğrenciler 
faydalanıyor.

ŞEHİT ENES ÖZGÜL GÜNDÜZ BAKIMEVİ 

BAHÇEŞEHİR GÜNDÜZ BAKIMEVİ HAYDAROĞLU GÜNDÜZ BAKIMEVİ



Kırsal ve merkezde üretimi destekleyen Adana Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeydan Karalar çiftçilik yapan 
vatandaşlarımıza fide desteği ile birlikte Tarımsal Sulama 
sistemleri ile de çiftçilerin yanında yer almaya devam etti. 

Çiftçilere verilen destekler;
Çilek fidesi: 2.760.000
Lavanta fidesi: 730.000
Domates fidesi: 230.000
Koyun, keçi çiçek aşısı: 325.000 Doz
Elma sirkesi: 24.000 LT

6. Uluslararası Adana Lezzet Festivali, kent ve ülke dışından 
yüzbinlerce konuğu ağırladı. Eşsiz Adana lezzetlerinin 
tanıtımına önemli katkı sağlayan festival, Adana Valiliği’nin 
öncülüğünde, Adana Büyükşehir Belediyesi, ilçe belediyeleri, 
odalar ve sivil toplum kuruluşlarının desteği ile gerçekleştirildi. 
Yoğun ilgi gören festival kapsamında toplantılar, konferanslar, 
gösteriler ve şovlar yapıldı. 6. Uluslararası Adana Lezzet 
Festivali’ni yaklaşık 650 bin kişi ziyaret etti.
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ÜRETENİN YANINDA

LEZZETE ADANAN
ŞEHIR ADANA

BÜYÜKŞEHIR ADANA
“Kadınlarımız çile çekmesin, çilek eksin, mutlu olsun.”

Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, “Adana’ya 
gelin ciğerimizi yiyin dedik, davet ettik şeref verdiniz, geldiniz 
artık ciğerimizi yiyeceksiniz. Adana’ya gelin ciğerimi yiyin 
diye bütün Türkiye’yi, bütün dünyayı çağırdığımı, herkese 
yetecek kadar ciğer olup olmadığını soruyorlar. Bizde ciğer 
bol, herkese yeter” dedi. 



Atapark Halk Plajı’nın düzenlenmesiyle birlikte 
Karataş’ın sahip olduğu 20 kilometrelik sahil 
şeridinin tamamının canlanması ve deniz turizminin 
gelişmesi sağlanacak. 

Atapark Halk Plajı; çocuk oyun alanları, oturma-
dinlenme alanları ve manzara seyir noktaları gibi farklı 

işlevlerle yalnızca yaz aylarında kullanılabilecek bir 
plaj olarak değil, yılın her zamanı kullanılabilecek aktif 

bir kentsel mekân olarak tasarlandı.
Atapark Halk Plajı, kesintisiz yaya yolları ve engelli rampaları 

ile vatandaşların kullanımına açılacak.

Karataş sahil şeridinde 6.500 metrekarelik alanı 
kapsayan Atapark Halk Plajı yenileniyor.

İlçede gerçekleştirilen 42,5 km uzunluğundaki içme 
suyu projesiyle birlikte vatandaşlar sağlıklı ve temiz 
içme suyuna kavuşacak. Proje dahilinde eski ve asbestli 
borular değiştirilerek yerine daha sağlıklı modern 
borular döşenecek.

Yumurtalık’ın su problemini çözecek içme suyu 
şebekesinin temeli atıldı.

KARATAŞ SAHİLİ HAK ETTİĞİ 
PLAJA KAVUŞUYOR!
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YUMURTALIK’TA YILLARIN SORUNU ÇÖZÜLÜYOR!
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Vatandaşların birçok ihtiyacına cevap verecek şekilde tasarlanan mahalle merkezleri, sosyal 
hizmetler kapsamında hayata geçiriliyor. 

ÇOK AMAÇLI 
MAHALLE 
MERKEZLERİ 
Hizmete Sunuluyor

Yüreğir Selahattin Eyyubi Mahallesi’nde açılan 
Çok Amaçlı Mahalle Merkezi’nin ardından 
Yamaçlı – Güneşli Çok Amaçlı Mahalle Merkezi’nin 
de temeli atıldı. 

Merkezlerin içerisinde muhtarlık odası, taziye 
evleri ve mahalle sakinlerinin kullanımına açılan 
açık – kapalı alanlar yer alıyor. 

Başkan Zeydan Karalar:
“Halkımızın istediği ne varsa 
hayata geçiriyoruz.”

Selahattin Eyyubi Mahalle Merkezi

Selahattin Eyyubi Mahalle Merkezi

Selahattin Eyyubi Mahalle Merkezi

Yamaçlı – Güneşli Çok Amaçlı Mahalle Merkezi
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2019’da göreve geldiğinde ilçelerde atık su arıtma tesislerinin bulunmamasına dikkat çeken ve en kısa 
zamanda yapacağının sözünü veren Zeydan Karalar, sözlerini bir bir tutuyor.
Vatandaşların sağlığını, çevreyi ve su kaynaklarını korumak için ilçelerde Atık Su Arıtma Tesisleri inşa ediliyor.

İmamoğlu ilçesinde yapımı sürdürülen Atık 
Su Arıtma Tesisi’nin inşaatı %45 tamamlandı. 
Tesisin en kısa süre içerisinde hizmet vermeye 
başlaması hedefleniyor. 

Aladağ ilçesinde 6.000 metrekare alanda suyun 
biyolojik yöntemle arıtılacağı  Atık Su Arıtma 
Tesisinin çalışmaları devam ediyor. Tesisin en 
kısa süre içerisinde hizmet vermeye başlaması 
hedefleniyor. 

Karataş’ta inşa edilen İleri Biyolojik Atık Su Arıtma 
Tesisi’nin yapımı tamamlandı. 17 bin metreküp 
kapasiteye ulaşacak olan tesisin faaliyete 
başlamasıyla birlikte deniz ve çevre kirliliğine 
neden olan sorunlar ortadan kaldırılıyor.

Saimbeyli’de yapımı tamamlanan Atık Su Arıtma 
Tesisi ile birlikte su kaynaklarının temiz tutulması 
ve vatandaşların daha sağlıklı suya kavuşması 
sağlandı. 

İmamoğlu Atık Su Arıtma Tesisi  yapılıyor

Aladağ Atık Su Arıtma Tesisi yapılıyor

Karataş Atık Su Arıtma Tesisi tamamlandı

Saimbeyli Atık Su Arıtma Tesisi tamamlandı

MİLYARLIK ALTYAPI YATIRIMLARI
MAKYAJ DEĞİL, 



Her Projemiz Gurur KonuSU
Sarıçam Buruk Mahallesi ve TOKİ konutlarında
87 Milyon TL’lik dev yatırım gerçekleştirildi. 
9,5 km uzunluğunda kanalizasyon hattı ile
14 km uzunluğunda içme suyu hattı ile
2 adet içme suyu deposunun temeli atıldı. 
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Ceyhan’a 179 Milyonluk Yatırım
Toplam 258. 549 km uzunluğunda su isale hattı inşa edilen 
ve proje dahilinde eski ve asbestli borular yerine daha 
sağlıklı ve dayanıklı boruların döşemesi yapıldı.  İçme suyu 
çalışmasının ardından bozulan yolların titizlikle düzeltildi. 
Bu proje kapsamında Ceyhan ilçemize  toplamda 
179 Milyon TL yatırım gerçekleşti. 

BAŞKAN ZEYDAN KARALAR SÖZ VERDİ; 
ASKİ HAYATA GEÇİRDİ

Pozantı’ya iki kat daha fazla su geliyor!

İlçenin artan su ihtiyacını karşılamak 
amacıyla gerçekleştirilen proje sayesinde 
kuraklık olsa dahi bu sene su sıkıntısı 
yaşanmayacak. 

Pozantı İçme Suyu Hattı Temel Atma Töreni’ne katılan Başkan Zeydan Karalar, Eskikonacık 
Mahallesi’ne 33 bin 500 metre su isale hattı döşendiğini ifade ederek şunları söyledi: ‘’Şu ana 
kadar yaklaşık 25 mahalleye dokunmuşuz. Neredeyse ayak basmadığımız, hizmet etmediğimiz 
yer yok. Ömrüm ve emeğim sizlere feda olsun.’’

Pozantı

Ceyhan

Sarıçam

1. 840.000 M

İnşa edilen toplam 
içme suyu metrajı 300.000 M

İnşa edilen toplam  
kanalizasyon ve yağmur metrajı

İnşa edilen toplam 
içme suyu deposu

74
15

İnşa edilen toplam 
üst yapı inşaatları

(Abone Merkezi-Tahsilat Merkezi)
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Kadınlara mesleki eğitim verilen Nitelikli İşgücü 
Yetiştirme Akademisi (NİYET) Yumurtalık 
Şubesi’nin açılışı Başkan Zeydan Karalar’ın 
katılımıyla yapıldı. Niyet Akademi’ye kayıt 
yaptıran vatandaşlar, çeşitli branşlarda eğitim 
alacak ve sertifikalı meslek sahibi olacak.

NİYET AKADEMİ 
YUMURTALIK ŞUBESİ AÇILDI!

Makrome

Kodlama

</>

Kilim 
Dokuma

Seramik

El Sanatları

Seramik, el sanatları, dikiş-nakış, bilgisayar 
konularında kurslar verilen NİYET Akademi’de 
talep olursa başka mesleklerle ilgili kurslar da 
açılacak. Kadınların çocuklarını rahatça bırakıp 
eğitim alabilmeleri için de açılan her akademide 
bir de kreş yer alacak.

Niyetimiz daha çok 
akademi açmak! 
Merkezde Mimar Sinan Şubesi ile başlayan 
NİYET Akademi'nin kırsalda da birçok 
mahallede açılması planlanıyor.

Çok yakında:

- Karaisalı İlçesi
- İmamoğlu İlçesi
- Niyet Dükkan
(Sinema Müzesi
yanı)

- Seyhan İlçesi Yeşiloba Mah.
- Seyhan İlçesi Dağlıoğlu Mah.
- Seyhan İlçesi Barbaros Mah.
- Çukurova – Cumhuriyet Parkı
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Çalışmalar kapsamında; 
- 89 haneye eşya yardımı
- Ramazanda 57.121 haneye gıda kolisi dağıtımı
- Ramazan bayramında 4825 çocuğa bayramlık 
kıyafet
- 9203 kişiye 250 TL limitli gıda alışveriş kartı
- 110.840 adet hijyen seti dağıtımı gerçekleştirildi.
Mahalle ve Köy Projesi kapsamında ise Kozan, 
Yumurtalık, Çukurova, Sarıçam, Yüreğir ve 
Seyhan ilçelerinin mahalle ve köylerinde hane 
ziyaretleri yapılmakta olup mahalle sakinlerinin 
önerileri, kısa ve uzun vadeli talepleri raporlanıp 
sunulmaktadır. 

Adana Büyükşehir Belediyesi Derman 
ekipleri, halkın derdini dinlemeye ve anında 
çözümler üretmeye devam ediyor.

DERT  VARSA 
DERMAN KAPINDA

Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar’ın öncülüğünde çalışmalarını sürdüren 
Derman ekipleri, ihtiyaç sahibi vatandaşların yardımına koşuyor.

Ayrıca Belediyemizin dış birim ekipleri ile 
yapmış olduğumuz ortak çalışmada budama, 
mezarlık temizliği, cadde temizliği, cami 
temizliği, ilaçlama, kuaför otobüsü, konteyner 
temizleme işlemi, yaşlı hasta bakım hizmeti ve 
mahallelerde yapılan ziyaretlerde çocuklar için 
bilim otobüsü de hazır bulunuyor.
Aynı zamanda Kozan İlçemizde faaliyet gösteren 
Derman Şubesi hane ziyaretlerinde bulunarak 
mahalle ile alakalı önerileri dinleyip, sahada 
hizmet vermekte olan birimleri gelen talepler 
doğrultusunda yönlendirmektedir.
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                    GELECEK SPORLA GÜÇLENECEK 
Adana genelinde vatandaşlara hizmet veren 28 yarı olimpik yüzme 

havuzunda, Yüzme Yaz Spor Okulları kapsamında 10.200 çocuğa 
yüzme eğitimi veriliyor.  Alanında uzman antrenörler 
eşliğinde sunulan eğitime katılan çocuklara spor malzemeleri 
ve kıyafet desteği sağlandı.

8 MAHALLEYE PORTATİF HAVUZ
Çocuklar güvenle yüzmeyi öğrensin diye Büyükşehir Belediyesi 

tarafından dezavantajlı 8 mahallede portatif havuz kuruldu. 
Uzman antrenörler eşliğinde eğitim alan toplam 4.480 çocuğa 

spor malzemesi ve kıyafet desteği verildi.

HAYDI ADANA 
ATLA TEKERE!

Enerji ihtiyacını güneş enerjisiyle üreten 10 Bisiklet Kiralama 
İstasyonu ile trafik yoğunluğunu azaltıyor ve daha çevreci bir 
Adana için bisiklet kullanımını yaygınlaştırıyoruz. 

Merkezi 10 noktada kurulan istasyonlar, 80 adet bisiklet ve 2 adet 
tandem bisiklet ile Adanalıların hizmetine sunulacak.

YazYaz
SPOR 
KURSLARI
SPOR 
KURSLARI

Çocuklar, 20 Haziran’da faaliyete başlayan yaz kurslarında tatillerini dolu dolu geçiriyor.
7-14 yaş arasındaki çocuklar için ücretsiz hizmete açılan Yaz Spor Okulları bünyesinde; yüzme, tenis, voleybol, 
basketbol, futbol, hentbol, atletizm, güreş, taekwondo, kano, kürek, masa tenisi ve satranç kursları veriliyor.
Yaz okuluna katılan her sporcuya forma, şort, tozluk ve sporcu çantası verildi. Ayrıca yüzme branşına kayıt 
yaptıran sporculara yüzücü büstiyer, şort ve bone verildi.

Çocuklar, 20 Haziran’da faaliyete başlayan yaz kurslarında tatillerini dolu dolu geçiriyor. 
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ASKİ Genel Müdürlüğü Adına İmtiyaz Sahibi
Abdurrahman Serkan SEĞMEN

Sorumlu Yazı İşleri
Arif Hikmet BİRCAN
Adres
ASKİ Genel Müdürlüğü Cemalpaşa Mah.
Ethem Ekin Sok. No: 16 Seyhan / ADANA

Baskı Merkezi
Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Matbaacılık ve Kağ. A.Ş.

Yenidoğan Mah 2108 Sok No:13/A Yüreğir/
Adana Tel:0322 3460371 SAYI: 64 - AĞUSTOS 2022

Başkan Zeydan Karalar, adına yakışan bir Adana için çalışan 
Büyükşehir Belediyesi ve ASKİ emekçilerini, bu ekonomik 
koşullar altında ezdirmiyor. Türkiye’de asgari ücretin 5.500 TL 
olmasına rağmen Adana Büyükşehir Belediyesi’nde asgari ücret 
net 6.000 TL, sosyal haklarla beraber 7.100 TL olarak belirlendi. 

Adana Büyükşehir Belediyesi 
ve ASKİ Emekçilerine Müjde!

Adana Büyükşehir Belediyesi Başkanı Zeydan Karalar, KHK’lı 
çalışanlarda en düşük maaşın sosyal haklarla birlikte 7 bin 
100 lira olacağı müjdesini verdi.

SİYASET MEYDANI DEĞİL, HAVA  MEYDANI...
Adana Havalimanı’nı bırakmıyor, bırakmayacak. Önceki 
dönemde elimizden alınan TRT Çukurova, Karayollar 
ve Devlet Demiryolları’nın ardından havalimanımızın 
da elimizden alınmasına izin vermeyeceğiz. Bunun 
için Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar’ın 
öncülüğünde başlayan
“Siyaset meydanı değil, hava meydanı” büyük ses getirdi. 
Çağrımıza Ankara’dan yanıt geldi. 
Adana’nın hakkını koruyoruz. Çünkü Adana sahipsiz değil. 

Yaklaşık 3 milyon nüfuslu olan Adana’mızın değerleri bir 
bir elimizden gidiyor.
TRT Çukurova, Karayolları ve Devlet Demiryolları’nın 
ardından şimdi de Adana Havaalanı... 
Buna sesimizi çıkarmamız gerekiyor. Adana’nın hakkını 
koruyacağız.

Adana Sahipsiz Değildir. 



Göreve geldiğimizde her ay 60 milyon TL açık veren, işçi maaşını ödeyemeyen ve mazot dahi alamayan bir Büyükşehir 
Belediyesi ile karşılaşmıştık. Belediyede ve ASKİ’de gerçekleştirdiğimiz mali disiplin sayesinde tabloyu tersine çevirdik.
Borçlanmadan 61 halk otobüsü satın aldık, 20 Otobüsümüzün siparişini verdik. Mevcutta seferlerine devam eden 
250 otobüsümüzün yanında yeni otobüslerimizde seferlerine başlayacak. 

Sağladığımız mali disiplin ve tasarruf tedbirlerimizle araç 
kiralama yöntemine de son verdik. Kiralama maliyeti 
yerine 2 yılda kendi kendini amorti edecek iş makinalarını 
Adana’ya kazandırdık.  

BELEDİYEYİ MAZOT ALAMAZ HALDE DEVRALDIK,
BORÇLANMADAN 81 OTOBÜS ALDIK

BÜYÜKŞEHİR’E 53,  ASKİ’YE 95 
İŞ MAKİNASI ALDIK

VARAN 1

VARAN 2


